338 XVIL Industrie

30. Betriebe, Arbeiter und Angestellte und industrielle Bruttoproduktion

Betriebe, Arbeiter und Angestellte,
Grundstoffindustrie | Metallverarbeitende
Zahl der Arbeiter und
Angestellten im Betrieb |
Lfd. i Bau- Allge-
Xr. . Insgesamt Energie- Bereb, Metall- Clhi:imltsqhe mate- Ef;lw}?ir_' [ meirgler Fahrzeug- | Schiff-
Industrielle Brutto- betriebe crgbau urgie ‘ n 1215 e | rialin- s{; | Maschi- bau | bau
produktion des Betriebes ) | dustrie |Tenoau | Lonbau | [
[ ‘ ‘ ‘
1000 DM Pro
Nach der Zahl der Arbeiter
Betriebe
1 bis 25 38,6 — 33,3 | 11,4 41,6 | 364 17.3 294 ‘ 28,1 | 26,9
2 26, 50 22,6 — 8.8 | 9,1 21,4 26,3 18,2 23,7 19,5 ! 5,8
3 51, 300 15,3 9,3 | 9,1 14,5 17,6 17,5 13.4 [ 13,9 19,2
4 101 ,, 200 10,1 9,5 3,7 | 23 10,9 10,1 12,8 12,2 12,5 | 154
5 v ol 500 7.0 9,5 46 14 | 60 | 73 133 14 | ns | 38
G 501, 1000 2,9 48 | 69 ‘ 182 | 25 | 16 10,8 5.1 40 | 115
7 1001 ,, 2500 2,5 28,6 19,9 | 15,9 | 1,9 0,5 7.0 | 43 | 59 9,6
8 *2501, 5000 0.7 28.6 02 | 45 | 05 | o1 22 | 05 | 38 ‘ —
9 iber 5000 0,3 19,0 3,2 18,2 \ 0,7 0,9 0.1 0,6 | 7,7
Arbeit( *rund Ai agestellte
1 bis 25 33 . 0,4 0,1 | 2,4 6,2 0,7 22 | 1,2 0,6
2 20, 50 49 — 03 | 02 | 34 11,2 L7 | n | 18 | 03
3 51, 100 6,5 06 | 03 | 45 14,6 31 | 44 | 27 | 14
4 101 ,, 200 8.5 0,5 0,4 | 0,4 6,7 16,5 4.4 8,1 4,6 2.8
5 201 ,, 500 13,0 1,5 1,5 1,8 7.7 25,2 10,5 ‘ 18.3 | 9,3 ‘ 1,6
<5 501 ,, 1 000 12,3 0,9 5,0 6,1 7.4 13,3 19,4 18,2 ‘ 7,1 9,4
7 1001 ,, 2500 23.5 19,2 33,6 21,8 14,2 9,8 259 | 31,5 | 27,1 19,4
8 2501,, 5000 13,5 36,0 35.7 7,2 8,5 32 17,3 | 8,9 35,3 —
9 iber 5000 14,5 41,8 22,4 62,2 452 — 17,0 43 10,8 | 64,6
I¥ Idustrielle  Bruttoprc )duktion
1 bis 05 3,0 — 0,3 00 | 1.8 53 06 | 1,7 | 0,7 | 02
2 20, 50 4,1 — 02 01 | 26 | 84 1,3 | 3,1 | 12 | 01
3 51, 100 5.8 — 04 0.3 34 12,5 24 | 38 | 20 0,7
4 101 ,, 200 8,2 0,3 ‘ 0,3 0.2 57 | 151 39 | 71| 4,1 ' 1,5
5 201 ,, 500 13,7 01 | 1,5 1,4 8,5 [ 29,1 94 | 19,2 83 | 1,0
G 501 ,, 1 000 12,1 0,3 3,7 55 6,7 152 16,5 } 17,0 ‘ 73 ‘ 7,2
7 1001 ,, 2500 21.8 17,6 ‘ 31,5 [ 224 15,3 | 9,3 25,1 [ 33,6 | 233 15,7
8 2501,, 5000 13,0 33,4 { 39,0 { 75 11,1 ‘ 5,1 20,3 ‘ 9,9 ( 37,6 ‘
9 iber 5000 18,3 48,3 23,1 | 62,5 449 — 20,5 4,6 | 15,5 73,5
Nach de rindustriellen
Betriebe
1 bis 150 18,3 = I 27,8 6,8 14,2 26,3 47 | 13,5 | 142,115
2 iber 150 ,, 300 17,0 — | 13,4 | 12,3 24,3 11,2 ‘ 18,5 14,2 | 17,3
3 ,, 300, 500 14.4 ,8 ‘ 6,5 6,8 | 13,3 15,5 13,0 15,1 13,7 | 9,6
4 ,, 500, 1 000 17,5 48 | 4,6 9,1 20,3 13,9 18,7 15,5 12,7 | 9,6
E ,, 1000 ,, 3000 17,0 14,3 7.4 6,8 20,7 13,1 17,5 14,8 18,4 | 192
6 ,,3000,, 5000 4,7 — 1,9 23 6,0 3,5 7,0 6,6 7,8 | 1,9
7 ,, 5000, 10000 4,8 — 8,3 6,8 5,1 1,7 10,3 | 7,6 5,5 7,7
8 ,, 10000 ,, 25000 3,8 23,8 14,8 13,6 43 ] 11,7 5,9 4.9 5,8
9 ,,25000,, 50000 3,5 19,0 | 8,8 11,4 1,4 0,1 27 1,7 4,6 9,6
10 ,, 50000 ,, 100 000 0,6 19,0 | 5,6 11,4 1,0 0,1 23 0,7 23 |
11 iiber 100 000 0,4 14,3 0,9 25,0 1,4 — 0,9 0,1 1,7 | 7,7
Arbeite rund An  gestellte
1 bis 150 1,3 — | 0,4 0,3 0,5 43 0,2 0,8 0,5 0,2
2 | iiber 150, 300 23 — 0,4 — 0,8 8,3 0,6 2,0 08 0,4
3 , 300 ,, 500 3,0 0,8 0,5 0,1 1.4 8,6 1,2 25 1,2 0,5
4| 600, 1000 53 0.8 0.3 02 35 12,5 25 42 1,9 0,
5 ,, 1000 ,, 3000 11,2 1.4 | 4,9 0,2 6,8 254 5.8 9,0 6,3 3,2
6 ,» 3000 ,, 5000 6.2 — | 1,2 0,4 3,6 11,8 4,7 8,8 5,1 0,6
7 , 5000 ,, 10 000 10,9 7,6 0,8 52 10,7 12,5 17,1 5,7 52
8 , 10000 ,, 25000 18,9 16,8 25,6 34 8,8 13,8 27,7 27,6 13,1 52
9| .25000, 50000 15,7 23,7 28,9 4.6 7,4 1.4 10.8 12,5 252 19,4
10 ,, 50000 ,, 100 000 9,6 24,3 21,3 10,2 7,8 32 17,7 11,2 16,9 —_—
11 iber 100 000 15,6 323 | 8,9 79,8 54,2 — 16,3 43 233 64,6
lud ustrielle ¥ Iruttoprod uktion
1 bis 150 0,5 — ] 0,2 ] 0,0 0,2 |23 01 | 0,4 | 0,2 0,0
2 iiber 150 ,, 300 L1 o2 | 0.4 5.2 0.4 12 0,4 02
3 ,, 300, 500 1,7 0,1 | 0,2 | 0,0 0,7 6,0 0,7 1,7 0,7 0,2
4 7500, 1000 3.8 01 ‘ 03 | o1 20 9.6 1.9 33 13 0,3
5 , 1000, 3000 8,9 0,7 L1 0,2 4,7 218 4,4 8.0 4,5 1,7
G ,, 3000 ,, 5000 5,5 | 0,6 | 0,1 3,1 13,4 39 8,0 3,9 0,5
7 5000, 10000 9.9 —n | 47 0.6 49 10,7 10,2 15,5 4.9 32
8 ,, 10000 ,, 25000 17,7 9,5 ‘ 21,9 2,7 9,2 22,7 23.7 28,0 9,8 4,6
9 ,, 25000, 50000 15,1 15,1 I 26,1 4,6 6,9 3,2 12,3 15,6 19,6 15,7
10 ,, 50 000,, 100 000 11.4 31,7 ( 30,4 10,3 9,4 5,1 21,1 13,6 19,6 =
11 iber 100 000 244 428 | 14,2 81,4 58,6 | — 21,3 4,6 | 35,0 73,5




